

# 打开水龙头，在家就能喝到矿泉水

## 直饮水将覆盖淄博部分城区，居民端也将布设水质监测系统

本报淄博8月12日讯(记者  
马玉姝 通讯员 姚琳)

在家里打开水龙头，就能喝上矿泉水，这种好事将在淄博临淄实现。“到明年7月份左右，将全部置换成矿泉水。”临淄区也将成为全省第一家、全国第四家直饮矿泉水入户改造示范城市。

近日，淄博临淄区雪宫路旁的一栋自来水供水站正在拆除原有部分办公楼、变配电室、

城区供水中心，建设临时的直饮水泵房，准备将临淄部分城区的自来水改成直饮水。“去年7月中旬，天润供水公司在齐园水源井旁边安装了一个小型的制水系统，进行了为期27天的试验，经北京、济南、淄博多地的权威水质检测机构检测，水质达到饮用矿泉水标准。去年9月，项目可行性报告通过了专家的评审，区委区政府决策由淄博天润供水有限公司实施。”

天润供水公司书记、董事长、总经理康杰说。

据了解，通过城镇优质生活饮用水制备系统，各水源井的源水经输水管网输送到天润公司院内的清水池，然后经水泵加压后进入水质提升设备进行强度深化处理，最后通过现有供水管网输送给用户。此外，项目在城镇优质生活饮用水制备系统设置两套水质在线监测系统，水样取自水处理设备进

水端和出水端的水。另外，根据供水布局在居民用户龙头末梢选择合适的点布设在线监测系统，实时监测水质。

工程竣工后，临淄区将实现直饮矿泉水入户，成为全省第一家、全国第四家直饮矿泉水入户改造示范城市。“到明年7月份左右，天润供水公司供应的半个城区以及周边乡镇的自来水将全部置换成矿泉水，甚至连冲马桶都是用矿泉水。”康

杰介绍。

“目前，居民使用的小区直饮水机和家装净水装置都包含高分子渗透、反渗透等多个过滤环节，一套程序下来，一吨饮用水至少要消耗2吨-5吨水，且处理的水大多是纯净水，科学研究表明长期饮用纯净水对人体健康是无益的。”康杰表示，“一期示范工程实施后，逐步进行后续工程的建设，逐步实现临淄区直饮矿泉水城乡全覆盖。”

## 深夜专盯工程车 “油耗子”用嘴偷油



犯罪嫌疑人李某在家中被抓获归案。 视频截图

本报记者 孙丽娟  
通讯员 卢旺龙 刘克

近期，威海荣成人和镇沙窝岛多处工地的工程车辆遭了殃，一夜之间，油箱内的柴油全部“挥发”，电瓶也“不翼而飞”。

就在办案民警全力侦查这起柴油盗窃案时，辖区中心渔港、矿山等多处施工工地接连三地发生了类似案件。

在案件的侦查过程中，民警发现作案现场几乎没有留下痕迹。在作案地点的选择上，犯罪嫌疑人有意避开了“天眼”、卡口等监控区域；作案时间多选择深夜23时许至次日凌晨3时许。

“每天从深夜开始，一直蹲守，巡逻至第二天天亮。”民警潘冬子介绍，如此巡防持续了一个多月，但始终未发现嫌疑人的踪迹。

“盗窃的目的是为了牟利，

那是不是可以从销赃渠道入手进行倒查？”沙窝岛码头和渔船众多，民警了解到，一些小马力的木质渔船很需要散装、便宜柴油，于是对渔船民的走访调查由此展开。

走访过程中，有渔船民反映，曾接到一个销售电话，对方表示“朋友手中有便宜的柴油有意出售”。根据这一关键性线索，民警找到了那名“销售员”，打开了案件的突破口。几乎在同一时间，某村村民提供了一条重要线索：村子里经常出现一辆车，拉着白色的塑料油桶，每天天黑之前进入村庄，车辆驶过时会散发出浓重的柴油味道。

在掌握基本情况后，8月1日，民警在窝点和另一住处，先后将李某、连某抓获归案。

经查，李某和连某均有过盗窃前科，出狱后，两人在船上干活时相识，从此重操旧业，疯狂

狂盗窃。作案时，连某负责望风，李某实施盗窃。两人供述，深夜驾车携带油桶、油管等工具，寻找停放在无监控、无人看管等区域的大型工程车，撬开车辆的油箱盖，用嘴往外吸取，直到把50升容量的油桶装满。

办案民警介绍，一台大型工程车的油箱容量多为200-300升，驾驶员为不耽误次日开工，习惯性在每天收工后将油箱加满。而李某他们正是针对这一特点，瞅准工程车下手，一晚上盗窃一辆车就能够“满载而归”。

据了解，李某和连某两人白天从不出门，都是等晚上才驾车外出，而盗窃得手返回村庄后，第一件事就是洗车，每天都是如此。目前，警方已经查证属实两人作案十余起，对外销售柴油70桶，每桶32升。因涉嫌盗窃罪，犯罪嫌疑人连某、李某已被刑事拘留。

热烈庆贺足力健老人鞋全国开店超1000家，部分鞋款满600立减100！

## 千店特惠 49元 老人鞋掀起“换鞋风暴”

足力健老人鞋，短短数载，现已遍布全国30个省及直辖市，500多个市、县，7月底，全国开店超1000家，足力健进驻济南仅几个月，已服务山东数万老人，极大改善老人穿鞋挤脚、磨脚、硌脚、板脚、崴脚、摔跤、汗脚、臭脚、脚累、脚沉、脚无力等各种脚部难题，老年朋友好评如潮，纷纷转介绍给身边的亲戚、朋友，现在大街上、公园里，随处可见老人穿着足力健遛弯、散步。

**惊：泉城老人再掀“换鞋风暴”，紧急补货2000双！**

足力健老人鞋“千店特惠”活动太火爆了，泉城老人争先恐后的抢购，掀起一场又一场的“换鞋风暴”，由于前期备货不足，49元按摩鞋，38码和41码夏款“空调鞋”，42码安全鞋均出现断货情况，部分老人交了钱却未拿到心仪的鞋，我们深表歉意，特紧急调货2000双。49元按摩鞋，夏款“空调鞋”，安全鞋等多款老人鞋，码号齐全，款式多样。目前泉城老人抢购的热情持续升温，部分鞋款满600元立减100元的活动超火，合下来一双就能省50元，很划算。为避免特惠鞋款断货断码，老年朋友抓紧时间进店选购。

**老年人出现这3大穿鞋难题，赶紧换上足力健！**

一、挤脚，磨脚，勒脚，压脚背，赶紧换上足力健！



老人上了60岁，穿鞋经常觉得挤脚，磨脚，走路脚疼，鞋子压脚背，鞋口勒脚，那是因为您的鞋子鞋楦不专业！赶紧换上足力健专业老人鞋，创新更专业的老人鞋鞋楦，鞋前加宽加高，宽松舒适，不挤脚，不压脚背，不勒脚面，不管是大脚骨、脚肥、脚宽、脚背高的老人穿上都非常宽松舒适。

### 二、走路板脚，硌脚疼，赶紧换上足力健！

老人上了60岁，穿鞋经常硌脚、板脚，走路脚底疼，那是因为您穿的鞋鞋底薄，鞋底硬，减震效果差！赶紧换上足力健专业老人鞋，根据老人肌体运动习惯，运用高科技制鞋技术，加厚软弹鞋底，极大缓解脚部震荡，快速将脚底压力转换为动力，老人穿上软乎舒适，不板脚，不硌脚。

### 三、捂脚、闷脚、汗脚、臭脚，赶紧换上足力健！

老人上了60岁，夏季穿鞋经常觉得捂脚、闷脚、汗脚、臭脚，鞋内湿哒哒，汗黏黏的。赶紧换上足力健专业老人鞋，立体循环透气系统，快速吸进凉风，散热排汗；柔弹吸汗鞋垫，保持双脚清爽舒适，老人夏季穿，旅游穿，锻炼穿都能行，双脚不捂不闷，不汗不臭，清清爽爽一整天。

### 注意：这7类老人，赶紧换上足力健老人鞋！

- 穿鞋捂脚、闷脚、臭脚的老人
- 平衡力差，害怕崴脚、摔跤的老人
- 脚底脂肪垫变薄，走路硌脚的老人
- 老茧、鸡眼、拇外翻、足弓下塌，走路脚疼的老人
- 脚胖脚面高，挤脚磨脚的老人
- 脚沉、脚累、脚乏力的老人
- 喜爱运动，经常锻炼的老人



足力健安全鞋  
● 鲶鱼头鞋型  
● 宽松不挤脚  
● 1+1减震  
● 走路软弹更有劲  
● 耐磨橡胶  
● 牢牢抓地更防滑

老人鞋  
连锁专卖  
抢购热线

0531-  
82788689

连锁专卖

文化西路店：文化西路与历山路西北角大润发一楼中厅（肯德基旁）  
馆驿街店：济南市市中区顺河西街馆驿街新区地下一层华联超市（市法院北邻）  
伟东新都店：济南市玉函路与东八里洼路济南华联超市出口处  
领秀城店：二环南路英雄山立交桥贵和购物中心北京华联超市东出入口处  
经七路店：经七路与纬八路槐荫广场负一层济南华联超市出口处（省立医院南门）

足力健  
老人鞋  
连锁专卖  
更专业更舒适